Thị Trưởng Bowser Gia Hạn Tình Trạng Khẩn Cấp Y Tế Công Cộng, Lệnh Ở Trong Nhà, và Đóng Cửa Các Hoạt Động Kinh Doanh Không Cần Thiết Tới Ngày 15 Tháng 5
 
Hôm nay, Thị Trưởng Muriel Bowser đã công bố Lệnh Thị Trưởng 2020-063 gia hạn tình trạng khẩn cấp liên bang và khẩn cấp y tế công cộng tại Thành phố Washington, DC tới ngày 15 tháng 5 năm 2020, khi Thành phố tiếp tục nỗ lực chống lại sự lây nhiễm của vi-rút corona (COVID-19).
 
Thị Trưởng gia hạn tình trạng khẩn cấp và công bố các yêu cầu về sức khỏe và an toàn trong nỗ lực bảo vệ nhóm dân số dễ bị tổn thương trong tình trạng khẩn cấp y tế của đại dịch COVID-19. Lệnh mới làm rõ nội dung khẩu trang che mặt được yêu cầu bắt buộc cho:
 
· nhân viên khách sạn, khách lưu trú, và khách du lịch;
· các cá nhân sử dụng dịch vụ taxi, ứng dụng chia sẻ phương tiện, nhà cung cấp dịch vụ vận tải tư nhân;
· nhân viên và khách hàng của các cửa hàng thực phẩm; và
· rất khuyến khích nhân viên và các cá nhân sử dụng phương tiện công cộng.

 
Các cá nhân sống, làm việc, và ghé thăm tại Thành phố Washington, DC cần tiếp tục ở tại trong nhà, chỉ rời nhà cho các mục đích cần thiết. Nếu rời khỏi nơi cư ngụ, tất cả mọi người phải tiếp tục cách ly xã hội với những người không ở cùng nhà khác, và phải đeo khẩu trang che mặt nếu đi tới các địa điểm kinh doanh cần thiết, ví dụ như cửa hàng tạp hóa và nhà thuốc. Khẩu trang không phải là điều thay thế cho cách ly xã hội. Các hoạt động kinh doanh không cần thiết sẽ tiếp tục đóng cửa, và học sinh tại Thành phố tiếp tục học trực tuyến tại nhà.
 
Lệnh Thị Trưởng được công bố tại  đây.
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